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Equation de la droite passant par DC:
Pente de -1,5 et passant par (17, 6).
6=-15(17)+b

b =315

y=-15x+315

Abscisse a l'origine:

0=-15x+315

21=x

Coordonnées du point B:

<x+ (21—x)y+ (0 y)>=(17,6)
(x+14— xy—— )=(17,6)

( X+ 14> )=(17,6)

+14 =17
3

L =3

3%~

X =

37"

y =18

B(9, 18)

Réponse: Le codt de la cléture est d’environ 4908,75 $.

CORRIGE DES FICHES REPRODUCTIBLES N CHAPITRES

Equation de la droite passant par A et B:
Pente: %

18 = 2(9) +b
b=12
Equation: y = %x + 12
Déterminer les mesures des segments AB et BD:
d(A,B) =+/(9 - 0)2 + (18 — 12)2
117

d(B,D) = /(21 = 9)2 + (0 — 18)?
468

Périmétre du parc:
V117 + V468 + 12 + 21 = 65,45 m

65,45 X 75 = 4908,75
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